Доклад об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора) на территории муниципального образования Толпуховское сельское поселение Собинского района Владимирской области                                                                                            за 2014 год
           Настоящий доклад подготовлен во исполнение Постановления Правительства РФ от 05.04.2010г. № 215 (ред. от 21.03.2011 №185) "Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)",  в целях реализации положений Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации",  Федерального закона от 26.12.2008г. № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля". В докладе использованы данные мониторинга, полученные по результатам анализа, оценки и прогноза эффективности муниципального контроля.

Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования
В сфере контроля  за сохранностью автомобильных дорог местного значения:
      Осуществление муниципального контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также порядок осуществления муниципального  контроля за сохранностью автомобильных  дорог местного значения регламентируется:
- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 08 ноября 2007 года  № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 

- Федеральным законом от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения».
Раздел 2. Организация муниципального контроля

В сфере контроля  за сохранностью автомобильных дорог местного значения:

         В соответствии с Административным регламентом  по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования Толпуховское сельское поселение  осуществляется специалистами администрацией муниципального образования Толпуховское сельское поселение.

Объектом муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Толпуховское сельское поселение являются автомобильные дороги местного значения и правоотношения, связанные с обеспечением сохранности дорог местного значения и дорожных сооружений, поддержанием  их состояния в соответствии с требованиями, допустимыми по условиям обеспечения непрерывного и безопасного движения в любое время года.

 Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Толпуховского сельского поселения осуществляется в форме проверок выполнения гражданами, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами (далее - обязательные требования), в установленной сфере деятельности.

       Администрация муниципального образования Толпуховское сельское поселение осуществляет муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов за:

-  соблюдением юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности требований по сохранности автомобильных дорог; 

- строительством новых автомобильных дорог;

- реконструкцией, капитальным и текущим ремонтом автомобильных дорог;

- работой по текущему содержанию дорог;

-обеспечением безопасности дорожного движения;

- прочими работами: разработка проектно-сметной документации и ее экспертиза (по усмотрению заказчика);

- инвентаризацией и паспортизацией дорог. 

     Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов может осуществляться во взаимодействии и по согласованию с ГИБДД ОВД по Собинскому району.

     Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю, администрацией муниципального образования Толпуховское сельское поселение не проводилась. 

Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля
В сфере контроля  за сохранностью автомобильных дорог местного значения:

  а) в  бюджете сельского поселения в 2014 году выделение средств на осуществление муниципального  контроля за сохранностью автомобильных дорог не планировалось, затраты не осуществлялись;

б) Штатная численность работников органов муниципального контроля (надзора), выполняющих функции по контролю – 0 человек.
 в) мероприятия по повышению квалификации специалистов,  выполняющих функции по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог в 2014 году не проводились;
г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю нельзя просчитать, так как мероприятия по муниципальному контролю  за сохранностью автомобильных дорог администрацией Толпуховского сельского поселения в 2014 году не проводились.
 д) эксперты и представители  экспертных организаций  для проведения мероприятий по контролю в 2014 году  не привлекались.

Раздел 4. Проведение муниципального контроля

В сфере контроля  за сохранностью автомобильных дорог местного значения:               В 2014 году проведение проверок в рамках муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения  не осуществлялось.

Раздел 5. Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и устранению таких нарушений

В сфере контроля  за сохранностью автомобильных дорог местного значения:

В 2014 году проведение проверок в рамках муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения  не осуществлялось.

Выводы и предложения по результатам муниципального контроля.
В целях повышения эффективности и результативности осуществления муниципального контроля:

 -необходимо для специалистов, осуществляющих муниципальный контроль, проводить обучающие семинары, направленные на разъяснение изменений действующего законодательства, освещение возникающих вопросов, встречающихся ошибок при проведении муниципального контроля.

- администрации сельского поселения продолжать работать с общественностью по освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства. 

