Африканская чума свиней 

Об африканской чуме свиней,    как о явлении,  известно давно.  Осенью 2014 года вспышки АЧС были зафиксированы   в Курской и Воронежской областях,  где наблюдался многочисленный падеж поголовья свиней. Чуть позже опасный вирус добрался и до Владимирской области. Случаи  АЧС  были зафиксированы у диких кабанов в Александровском и Юрьев-Польском районах. В целях недопущения распространения АЧС эпизоотической комиссией Собинского  района был проведен ряд заседаний.  На базе ООО «Куриловское СХУ МЭС» проводилась встреча специалистов сельхозпредприятий района с заместителем директора Департамента ветеринарии администрации Владимирской области М.В. Тихоновым и заведующей отделом бактериологи и ветсанэкспертизы областной ветеринарной лаборатории О.С. Знобновой по вопросу профилактики африканской чумы свиней. Где одной  из рекомендаций  по вопросу предупреждения и распространения АЧС было снижение численности  свинопоголовья  и замена альтернативной отраслью сельского хозяйства. Опасения оказались не напрасны. 
 16 июля 2015 года на территории ООО «Леди Ви+К» охотхозяйства «Устье»  Колокшанского сельского поселения возник эпизоотический очаг африканской чумы свиней (экспертиза ГНУ ВНИИВВиМ Россельхозакадемии от 16.07.2015 №6758).  Трупы  16 голов кабана в оперативном порядке были уничтожены путем сжигания с проведением последующего комплекса необходимых мероприятий.  

С целью  недопущения распространения вирусной инфекции АЧС на территории  района АЧС   убедительно просим Вас  соблюдать  необходимые меры предосторожности.  
Африканская чума свиней - острая вирусная инфекционная болезнь домашних и диких свиней. Человек африканской чумой не болеет. Возбудитель африканской чумы свиней обладает высокой устойчивостью во внешней среде, долгое время сохраняет активность в условиях холода и высушенном состоянии. Так во внешней среде  в почве, навозе, охлажденном мясе в ветчине и солонине вирус способен сохраняться  более 100 дней. В замороженном мясе вирус остается жизнеспособным 15лет .На досках кирпиче и других материалах вирус может сохраняться до 180 дней.

Характерные признаки болезни у свиней - высокая температура тела, снижение аппетита, учащение пульса и дыхания, слабость конечностей, иногда кашель, посинение кожи головы, туловища. Болезнь длится до 2 недель и заканчивается гибелью большинства заболевших животных.

Источник инфекции - больные африканской чумой животные (дикие и домашние),  продукты убоя, корма от больных животных. 
· Заражение африканской чумой свиней происходит:
· при контакте с больными домашними и дикими свиньями;
· через инфицированные факторы внешней среды (навоз, вода, 
подстилка, корма, одежда и обувь обслуживающего персонала, предметы ухода за животными, оборудование, автотранспорт). Инфицированные вирусом мелкие частицы кормов, подстилки, почвы могут переноситься ветром на расстояние нескольких километров;
· при переработке инфицированного сырья животного происхождения 
(мясо, субпродукты, шкуры, щетина, копыта).

Меры профилактики заболевания свиней африканской чумой: 
· соблюдение мер строгой изоляции при содержании животных на 

фермах, подворьях граждан; 

· исключить бродяжничество животных, принадлежащих гражданам, 
исключить контакт с животными других населенных пунктов;
· любое перемещение домашних и сельскохозяйственных животных за 

пределы Собинского района проводить только после согласования с государственной ветеринарной службой района;
· не допускается торговля мясом и мясопродуктами в неустановленных 
для этой цели местах.

При уходе за животными необходимо строго соблюдать правила личной гигиены, использовать рабочую спецодежду, спецобувь. По окончании работы спецодежда подлежит обеззараживанию путем дезинфекции в 3-5% растворе кальцинированной соды, с последующей стиркой. Обувь дезинфицируется в 2% растворе едкого натра. Для дезинфекции рук применяют 0,5% раствор хлорамина.

Необходимо помнить, что источник распространения вируса ни в одном из выше перечисленных случаев точно не установлен. Вирус возникал там, где были приняты и выполнены меры  предосторожности в полном объеме. Уважаемые владельцы частных подворий, опыт показал, в том числе и на примере Собинского района, что  целесообразней всего своевременно ликвидировать свинопоголовье в пяти километровой зоне от очага  заражения. 
Просим Вас при подозрении на заболевание свиней немедленно сообщить об этом представителю государственной ветеринарной службы по телефону 2-27-96, 2-26-40 или МКУ «ЕДДС Собинского района» по телефону 2-22-42. 
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