О важности соблюдения ПДД на ЖД переездах!!!

Железнодорожные переезды – объекты повышенной опасности, требующие строгого выполнения Правил дорожного движения РФ. ДТП с участием подвижного состава РЖД являются одними из наиболее тяжелых по последствиям.
Об этом свидетельствует резонансное ДТП на железнодорожном переезде г.Стерлитамак Республики Башкортостан
20 февраля в г.Стерлитамак Республики Башкортостан в смертельном ДТП с поездом и машиной скорой помощи разбились пять человек.
На железнодорожном переезде водитель скорой, торопясь доставить пациентку в тяжелом состоянии в больницу, выехал на железнодорожный переезд на запрещающий сигнал светофора 
Машинист тепловоза применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось. 
В результате происшествия погибла находившаяся в машине 67-летняя пациентка
Важно помнить, что железнодорожный переезд – один из сложных и опасных участков дороги, требующий сосредоточенного внимания и строгого соблюдения Правил дорожного движения. 
Водители транспортных средств могут пересекать железнодорожные пути только по железнодорожным переездам, уступая дорогу подвижному составу.
Не стоит обманываться дальностью приближающегося к переезду без шлагбаума и барьеров локомотива и пытаться преодолеть его раньше них. В случае заминки на путях столкновение неизбежно.
К примеру, тормозной путь пассажирского поезда, идущего со скоростью 100 км/ч, может составить 1000 метров и более. Актуальность проблемы возрастает с увеличением максимальных скоростей нового подвижного состава РЖД. 
Таким образом, увеличение скоростей движения на железной дороге требует особенной осмотрительности и от водителей, и от пешеходов. Главное условие вашей безопасности – железнодорожный транспорт имеет преимущество перед остальными участниками движения.
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