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Итоговый документ - рекомендации публичных слушаний по вопросу о преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, преобразование муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Собинского района, городских поселений: муниципальное образование город Собинка, муниципальное образование город Лакинск, муниципальное образование поселок Ставрово и сельских поселений: муниципальное образование Асерховское сельское поселение Собинского района Владимирской области, муниципальное образование  Воршинское Собинского района, муниципальное образование Копнинское, муниципальное образование Колокшанское Собинского района, муниципальное образование Куриловское Собинского района, муниципальное образование  Рождественское, муниципальное образование Толпуховское, муниципальное образование Черкутинское сельское поселение Собинского района Владимирской области, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Собинский муниципальный округ Владимирской области» с административным центром в городе Собинка.

09 апреля 2024 года

Место проведения публичных слушаний: 
601225,д.Толпухово ул.Молодежная дом 16 (здание Толпуховского дома культуры).

     Дата и время проведения публичных слушаний: 09 апреля 2024 года с 11 часов 00 минут до 11 часов 55 минут.
[bookmark: bookmark1]Инициатор публичных слушаний:
 Совет народных депутатов  муниципального образования Толпуховское Собинского района.

[bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark11]Основание для проведения публичных слушаний: решение Совета народных депутатов МО Толпуховское от 22.03.2024 № 8/3 «О проведении публичных слушаний по вопросу о преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Собинского муниципального района и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Собинский муниципальный округ Владимирской области»

Наименование вопроса, рассмотренного на публичных слушаниях:
[bookmark: bookmark12]Вопрос о преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Собинского района, городских поселений: муниципальное образование город Собинка, муниципальное образование город Лакинск, муниципальное образование поселок Ставрово и сельских поселений: муниципальное образование Асерховское сельское поселение Собинского района Владимирской области, муниципальное образование  Воршинское Собинского района, муниципальное образование Копнинское, муниципальное образование Колокшанское Собинского района, муниципальное образование Куриловское Собинского района, муниципальное образование  Рождественское, муниципальное образование Толпуховское, муниципальное образование Черкутинское сельское поселение Собинского района Владимирской области, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Собинский муниципальный округ Владимирской области» с административным центром в городе Собинка.

Информирование населения о публичных слушаниях:
[bookmark: bookmark13]Оповещение о проведении публичных слушаний и решения  Совета народных депутатов МО Толпуховское от 22.03.2024 № 8/3 « О вынесении на публичные слушания вопрос о преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Собинского района, городских поселений: муниципальное образование город Собинка, муниципальное образование город Лакинск, муниципальное образование поселок Ставрово и сельских поселений: муниципальное образование Асерховское сельское поселение Собинского района Владимирской области, муниципальное образование  Воршинское Собинского района, муниципальное образование Копнинское, муниципальное образование Колокшанское Собинского района, муниципальное образование Куриловское Собинского района, муниципальное образование  Рождественское, муниципальное образование Толпуховское, муниципальное образование Черкутинское сельское поселение Собинского района Владимирской области, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Собинский муниципальный округ Владимирской области» с административным центром в городе Собинка.
Данные информационные материалы были опубликованы в печатном средстве массой информации Собинского района газета «Доверие» выпуск от «29» марта 2024г. № 17(1194) и размещены на официальном сайте администрации МО Толпуховское, а также доведены до сведения населения путем размещения на информационных стендах, расположенных на территории МО Толпуховское.

Сведения о количестве участников публичных слушаний:
В публичных слушаниях приняло участие 54 человека.
Участники публичных слушаний, обсудив вопрос о преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Собинского района, городских поселений: муниципальное образование город Собинка, муниципальное образование город Лакинск, муниципальное образование поселок Ставрово и сельских поселений: муниципальное образование Асерховское сельское поселение Собинского района Владимирской области, муниципальное образование  Воршинское Собинского района, муниципальное образование Копнинское, муниципальное образование Колокшанское Собинского района, муниципальное образование Куриловское Собинского района, муниципальное образование  Рождественское, муниципальное образование Толпуховское, муниципальное образование Черкутинское сельское поселение Собинского района Владимирской области, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Собинский муниципальный округ Владимирской области» с административным центром в городе Собинка, отмечают, что статья 13 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» предусматривает возможность объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района, и влечет наделение вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа. Муниципальный район, в котором все поселения, входившие в его состав, объединились, а также указанные поселения утрачивают статус муниципального образования.

[bookmark: bookmark14]По результатам публичных слушаний принято решение:
1. Поддержать инициативу о преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Собинского района, городских поселений: муниципальное образование город Собинка, муниципальное образование город Лакинск, муниципальное образование поселок Ставрово и сельских поселений: муниципальное образование Асерховское сельское поселение Собинского района Владимирской области, муниципальное образование  Воршинское Собинского района, муниципальное образование Копнинское, муниципальное образование Колокшанское Собинского района, муниципальное образование Куриловское Собинского района, муниципальное образование  Рождественское, муниципальное образование Толпуховское, муниципальное образование Черкутинское сельское поселение Собинского района Владимирской области, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Собинский муниципальный округ Владимирской области» с административным центром в городе Собинка.
2. Рекомендовать Совету народных депутатов муниципального образования Толпуховское выразить согласие населения на преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Собинского муниципального района  и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Собинский муниципальный округ Владимирской области» с административным центром в городе Собинка.

Настоящий Итоговый документ - рекомендации публичных слушаний подлежит опубликованию в печатном средстве массовой информации Собинского района газета «Доверие», а также размещению на официальном сайте администрации МО Толпуховское Собинского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».





Председатель	А.В.Темнов


Секретарь                                                                                             Т.К.Гусева

[bookmark: _GoBack]Член комиссии	И.Е.Абрамова
Член комиссии	Л.Н.Григорьева
Член комиссии                                                                                     Н.И.Флиппова

