Доклад об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора) на территории муниципального образования Толпуховское сельское поселение Собинского района Владимирской области                                                                                            за 2014 год
           Настоящий доклад подготовлен во исполнение Постановления Правительства РФ от 05.04.2010г. № 215 (ред. от 21.03.2011 №185) "Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)",  в целях реализации положений Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации",  Федерального закона от 26.12.2008г. № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля". В докладе использованы данные мониторинга, полученные по результатам анализа, оценки и прогноза эффективности муниципального контроля.

Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования
В сфере муниципального лесного контроля


      Осуществление муниципального контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также порядок осуществления муниципального лесного контроля  регламентируется:

- Конституцией Российской Федерации;

- Лесным кодексом Российской Федерации;

- Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
- Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294 – ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- постановлением Правительства Российской Федерации от 22.07.2007 года № 394 «Об утверждении положения об осуществлении государственного лесного контроля и надзора»;

-Уставом муниципального образования Толпуховское сельское поселение.

Раздел 2. Организация муниципального контроля

В сфере муниципального лесного контроля
Исполнение функций по муниципальному лесному контролю осуществляется работниками администраций согласно утвержденным административным регламентам проведения муниципального лесного контроля и другими нормативным правовым актам.
Муниципальный лесной контроль осуществляется во взаимодействии с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, органами исполнительной власти Владимирской области, службами лесного хозяйства и защиты леса, органами внутренних дел и иными органами, осуществляющими государственный контроль и надзор в области охраны лесов. Задачей муниципального лесного контроля и надзора является обеспечение соблюдения юридическими лицами независимо от организационно-правовой формы, индивидуальными предпринимателями лесного законодательства, требований использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов муниципального образования Толпуховское сельское поселение Собинского района.

Целью муниципального лесного контроля является обеспечение соблюдения лесного законодательства. Муниципальный лесной контроль и надзор осуществляется в форме проверок организаций независимо от организационно-правовой формы, индивидуальных предпринимателей, а также граждан при осуществлении последними своей деятельности и реализации своих прав на лесной участок, за:

- соблюдением требований по использованию лесных участков;

- использованием лесных участков по целевому назначению;

- соблюдением требований по сохранению лесов от уничтожения, загрязнения и иных негативных воздействий;

- соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие лесных участков или использование их без оформленных в установленном порядке документов, удостоверяющих право на лесные участки;

- соблюдением требований санитарных правил в лесах;

- соблюдением правил лесопользования и пребывания граждан в лесах;

- соблюдением правил пожарной безопасности в лесах;

- своевременным освобождением лесных участков по окончании срока аренды лесных участков;

- выполнением иных требований лесного законодательства по вопросам использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов.

В случае выявления при проведении проверки нарушений обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами, администрацией поселения в пределах полномочий, предусмотренных законодательством Российской Федерации выдают предписания об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения, принимают меры по контролю за устранением выявленных нарушений, их предупреждению, предотвращению возможного причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, обеспечению безопасности государства, предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также меры по привлечению лиц, допустивших выявленные нарушения, к ответственности. Юридические лица и граждане в качестве экспертных организаций и экспертов к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок не привлекались. Их аккредитация не проводилась.
Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля
В сфере муниципального лесного контроля:

а) в  бюджете сельского поселения в 2014 году выделение средств на осуществление муниципального лесного контроля не планировалось, затраты не осуществлялись;

б) Штатная численность работников органов муниципального контроля (надзора), выполняющих функции по контролю – 0 человек.

в) мероприятия по повышению квалификации специалистов,  выполняющих функции по муниципальному лесному контролю в 2014 году не проводились;
г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю нельзя просчитать, так как мероприятия по муниципальному лесному контролю  администрацией Толпуховского сельского поселения в 2014 году не проводились.

д) эксперты и представители  экспертных организаций  для проведения мероприятий по лесному контролю в 2014 году  не привлекались.

Раздел 4. Проведение муниципального контроля

В сфере муниципального лесного контроля:
В 2014 году проведение проверок в рамках муниципального лесного контроля не осуществлялось.
Раздел 5. Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и устранению таких нарушений

В сфере муниципального лесного контроля:
В 2014 году проведение проверок в рамках муниципального лесного контроля не осуществлялось.
Выводы и предложения по результатам муниципального контроля.
В целях повышения эффективности и результативности осуществления муниципального контроля:

 -необходимо для специалистов, осуществляющих муниципальный контроль, проводить обучающие семинары, направленные на разъяснение изменений действующего законодательства, освещение возникающих вопросов, встречающихся ошибок при проведении муниципального контроля.

- администрации сельского поселения продолжать работать с общественностью по освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства. 

