Текстовый отчет
МБУК "Толпуховский СДК"
Основные приоритетные направления деятельности МБУК "Толпуховский СДК"  в 2017 году были направлены:
- на обеспечение культурно-досуговой деятельности  муниципального образования Толпуховское;

- развитие самодеятельного художественного творчества любительских объединений;

- на организацию культурно-досуговых мероприятий  посвященных  Году  экологии,
- работа по патриотическому воспитанию населения, поддержка общественных инициатив по различным направлениям.

- развитие деятельности (нравственно-эстетическое, правовое, экологическое направление, краеведение);

- профилактика с трудными детьми и несовершеннолетними; 

- профилактика терроризма – экстремизма среди населения;

- на обеспечение реализации культурной политики с учетом специфики поселения, сохранение как материального, так и не материального культурного наследия;

- на выполнение муниципального задания  на культурно-массовые мероприятия в мо Толпуховское.

- внимание здоровью;

- поддержка молодых дарований;

- методическая работа.

Цель  МБУК "Толпуховский СДК"  – развивать и сохранять духовное наследие, участвовать в решениях социальных проблем, содействовать улучшению социального состояния общества путем представления гражданам качественных культурных услуг, формировать единое культурное пространство; стремиться быть постоянно действующим центром культуры поселения, используя и воплощая новые технологии, инновационные подходы, сохраняя нашу культуру детям и внукам. 
Мы смело идем на открытый диалог с обществом, организуя совместные с  администрацией  поселения проекты и программы.

В 2017 году отмечено увеличение проводимых культурно-массовых мероприятий.

Наиболее интересными  были  мероприятия:
- Конкурсная  программа посвященная Дню  народного Единства "День  богатырей";
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- Мероприятие для людей пожилого возраста «Назад  в  СССР»;
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- Праздник  тельняшки "По морям по волнам" ;
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"Праздник  пластилина" для клуба "Малышок":
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Театрализованная концертная  программа "Красная  горка":
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-  Мероприятия посвященные Году экологии, молодежные акции «Молодежь против наркотиков», «Природа просит защиты», «Мое правовое  пространство», антиалкогольная пропаганда «Не допусти беды», «Добрые советы для здорового поколения». 
Стало доброй традицией проводить вечера отдыха, посиделки, огоньки, концертные программы, семейные праздники, развлекательные программы, мероприятия посвященные Дню молодежи, Дню пожилого человека, Дню семьи, Дню матери, Масленица, Новогодние  праздники.
Необходимым условием качественного проведения мероприятий является творческий потенциал самодеятельных коллективов, которые формируются в клубных формированиях. Развитие самодеятельного художественного творчества является основным звеном в деятельности СДК. 
В 2017 году СДК принял участие в  районных и областных  конкурсах , таких как :
- Районный смотр-конкурс танцевальных коллективов "Шире круг"- 3 первых места,

- V ежегодный областной детский хореографический конкурс "Звезды в ладонях"- 3 место,

- V открытый конкурс- фестиваль народного творчества "Золотой соловей"- 2 первых места,

- VIII областной конкурс "Русская  краса" , сертификат победителя,

- Районный конкурс лирико-патриотической песни к 100-летию революции , 3 первых места.

- Победители  грантовой программы ВПОО "Милосердие и порядок"

Работа с детьми и подростками.
Задачи работников культуры клуба по работе с детьми и подростками – разбудить уважение к себе и другим, помочь им выбрать правильный путь будущей жизни, помогая юным гостям выразить себя в творчестве. Разработаны комплексные планы.

- Профилактика с трудными детьми и несовершеннолетними;

- Профилактика терроризма среди подрастающего поколения;

- Патриотическое воспитание у детей;

- Край мой – гордость моя;

- Работа с детьми и подростками в летний период.

Перед работниками культуры ставятся задачи: контроль за посещением кружков, совместная деятельность с общеобразовательными учреждениями. Следует отметить сложившуюся практику совместной деятельности МБУК "Толпуховский СДК"   с библиотекой д.Толпухово и Толпуховской СОШ. 
 Клубная работа с детьми планируется согласно календарю государственных праздников и знаменательных дат 2017 года. Мероприятия, организуемые в дни школьных каникул, носят познавательный характер. Среди детей и подростков проводится большая работа по формированию здорового образа жизни,  профилактики наркомании и алкоголизма «Ваше здоровье в ваших руках». Алкоголь, никотин, наркотики – извечные и коварнейшие враги человечества. Недаром их называют дурманом, зельем, отравой. 
«Что такое хорошо, что такое плохо?» - мероприятие по правилам поведения детей в гостях, на улице, об отношении детей к взрослым. Цель - воспитать доброжелательное взаимоотношение с детьми, воспитать скромность, отзывчивость, желание быть справедливым, научить испытывать чувство стыда за неблаговидный поступок.

Ко Дню защиты детей прошло детское мероприятие «Дайте детству наиграться» - в форме игры – путешествия веселого вагончика. В пути следования дети играли в забавные игры, участвовали в викторинах, пели песни, танцевали, а за победу в соревнованиях и конкурсах получали сладкие призы. 

В Год экологии дети участвовали в познавательном мероприятии под названием «Незнайка на зеленой лужайке». Незнайка  проказничал, задавал вопросы и загадки ребятам, прыгал с ними через препятствия, бегал наперегонки через пенечки, собирал грибы и ягоды полезные и ядовитые. Праздник получился веселым и познавательным. Дети много узнали нового о природе и о животных.
22 июня, в день начала войны, МБУК "Толпуховский СДК"  совместно с библиотекой провели  для школьного лагеря  час воинской славы под названием "Маленькие  герои  большой  войны" с зажжением  свечей  памяти.
«Дети в сказочной стране» детское развлекательное мероприятие в День защиты  детей – праздник звонкого смеха, хорошего настроения, радости и веселья. В этот праздник работники культуры предложили детям возможность поучаствовать в многочисленных конкурсах. Открыли праздник скоморохи, приглашая хозяйку праздника Королеву. Дети отправились в путешествие по сказочной стране, где встретились с любимыми героями Котом Базилио и Лисой Алисой, Вини-Пухом и Пятачком, Карлсоном. Весело, забавно, от души отдохнули дети и получили сладкие призы.
 « Праздник  пластилиновых  затей» - праздник посвященный платилину. На протяжении праздника речь шла об истории появления пластилина, звучали пластилиновые песни и загадки  песни,  проведен конкурс поделок из пластилина и завершился праздник показом пластилиновых мультфильмов.

В течение года дети посещали кружки  самодеятельного  и прикладного творчества.  
Работа с молодежью.  

Использование свободного времени молодежью является своеобразным индикатором ее культуры, круга духовных потребностей и интересов конкретной личности молодого человека. 
Практика молодежного досуга показывает, что наиболее привлекательными формами для молодежи является музыка, танцы, игры, ток-шоу, КВН. Здоровый образ жизни, основанный на принципах нравственности, рационально-организованный, активный, трудовой, закаливающий и в то же время защищающий от неблагоприятных воздействий. Растет среди подростков и молодежи и употребление алкоголя, поскольку алкоголь легкодоступен и его употребление приемлемо в обществе. В  МБУК "Толпуховский СДК" была объявлена акция «Мы выбираем жизнь», девизом которой стали слова «Культура против наркотиков». Наше учреждение культуры провело множество мероприятий, где принимали участие дети, подростки, молодежь. 
«Прекрасны женские черты» - конкурсно-игровая программа для молодежи. Демонстрировались моды будущего, не обошлось, конечно, и без современных танцев, в которых участвовали все. Не забыла наша молодежь и задорные русские песни. Цель – помочь осознать характерные особенности и предпочтение друг друга, понять, что они уникальны и неповторимы, преодолеть застенчивость, замкнутость. 

«Вспомним детство золотое». Под таким названием прошла развлекательно-игровая программа среди молодежи в СДК. Чтобы действительно почувствовать себя малышами, на головы участников были одеты чепчики, кепочки, косыночки, бантики. Участники разделились на две команды «Карапуз» и «Кроха». В программе разные задания «веревочка» - участники по сигналу берут в руку веревочку, затем хватается второй и т.д. Вспомнили свои детские дни рождения, они становились на стул и громко с выражением читали стихотворения, был конкурс кенгуру – кто быстрее допрыгает до финиша. Сколько фантазии было положено в это мероприятие.

Первое апреля – веселый праздник шуток,  знакомый с детства прошел в СДК в дни весенних каникул, праздник смеха под названием «Смеяться право не грешно». Первым конкурсом стал «Остроумный ответ на вопрос», лучшая юмористическая подпись к рисунку, затем удачное завершение фразы и, конечно же, конкурс вралей. Много смеха вызвал конкурс индивидуальной походки, у кого она ленивая, у кого-то неудачно пнувшего кирпич, с острым приступом радикулита, идущий по краю карниза. Закончился праздник веселой песенкой.
«В мире рыцарей немного» - конкурс для молодых людей. Молодым людям предстояло добиться расположений красавицы, в романтическом конкурсе «услышь меня». Рыцари, возможно, впервые попробовали себя в поэзии, они  сочиняли такие стихи, от которых дрогнуло не одно девичье сердце. Рыцари приготовили королевский ужин. Настоящий мужчина, как известно, сильный и ловкий, поэтому бой подушками был серьезным испытанием стоя на стульях. 
Вечера отдыха для молодежи с играми и конкурсами «В кругу друзей, сиянье бала» - в день молодежи, в выходные дни «Танцуй без допинга», «Волшебное могущество добра», «Чтобы тело и душа были молоды». 
Работа с  ветеранами  ,пожилыми людьми  и инвалидами.

         Для   ветеранов, пенсионеров  и  инвалидов  мо Толпуховское  были подготовлены и проведены  следующие  мероприятия:
-  Посиделки « Веселое  Новогодье»; 
- Конкурсная программа «Бабули - красотули»; 
- К  Победе в ВОВ  проведена конкурсная программа «Танкисты против летчиков», в  которой   участники клуба накручивали портянки, крутили самокрутки, одевали противогазы, исполняли песни военных лет и  лихо  отплясывали  в танцевальных  передышках... 
-  Ко Дню пожилого человека проведена конкурсная программа « Назад в СССР », для  ветеранов  проживающих  на  территории  администрации  Толпуховского  поселения.

На  территории администрации  Толпуховское поселение проживает 195 инвалидов.

15 человек, проживающих  в деревне Толпухово , которые  не  могут  выйти за границы своего дома обслуживаются работниками Дома культуры.  Один раз в  квартал  работники  СДК совместно  с  библиотекой  посещают  инвалидов на дому  с  вручением    очередного выпуска  местной газеты "Толпуховский вестник". 
    Остальные  самостоятельно посещают  заседания клуба  ветеранов "Березка" и  другие мероприятия  Дома культуры.

Сохранение народных традиций. 
Составной частью работы обогащению народных традиций являются поддержка народных ремесел и мастеров прикладного искусства, в нашем поселении является вышивка, бисероплетение и вязание крючком, кузнечное  ремесло. 
Часто в поселении проводятся выставки «Не перевелись умельцы на Руси», «Улица  мастеров»,  «Кружевное изящество» персональная выставка вязаных  крючком  работ Кудиновой Ю.В., а так же  работы заведующей Толпуховской библиотекой Поляковой В.А. 

Умельцы активно принимают участие в выставках  своего поселения и Собинского района. 
Укрепление материально-технической базы. 
На учреждение культуры в течение последних 15 лет на поддержание и развитие материально-технической базы в бюджете выделяется мало средств, в результате чего в настоящее время требуются произведение ремонта внешнего фасада здания, крыши.
В 2017 году в спортивной  комнате дома культуры был сделан косметический ремонт на сумму  в сумме  20.000 тысяч рублей. 
Произведен косметический ремонт лестничного марша - 10.000 руб.

Укреплен  вход в подвальное помещения - 14.000 руб.

Установлена на входе кнопка вызова персонала - 5.000 руб.
Приобретено световое оборудование для сцены - 5.000 руб.

Приобретены костюмы для хореографических и вокальных  коллективов - 101.000 руб.
Работники МБУК "Толпуховский СДК" принимают активное участие по благоустройству территории учреждения культуры и территории детских и спортивных площадках поселения. 

За 2017 год проведено 247 мероприятий, обслужено посетителей  11050 человек.

Ежегодно в начале и в конце года, при сдаче отчетов и планов работы СДК, работники осуществляют анализ деятельности учреждений культуры. При этом даются индивидуальные консультации, методические рекомендации о перспективных направлениях работы на будущий год, предлагаются наиболее инновационные формы работы с различными группами населения.

Директор СДК            Г.Э.Бочкина
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