PAGE  
2

Д О К Л А Д

О результатах и основных направлениях деятельности

администрации муниципального образования Толпуховское 
сельское поселение за 2011 год

Оценка результативности бюджетных расходов  осуществлена исходя из степени достижения стратегических целей, тактических задач и запланированных показателей на 2011 год администрацией поселения о результатах и основных направлениях деятельности на 2011год. По всем стратегическим целям и тактическим задачам показатели результатов подтверждают эффективность деятельности администрацией поселения. Итоги оценки приведены в приложении к Докладу.
Для оценки результативности бюджетных расходов количественные показатели дополнены качественными показателями, которые в совокупности характеризуют эффективность организации бюджетного процесса в муниципальном образовании.
Исполнение полномочий в 2011 году осуществлялось в режиме экономии расходов на содержание аппарата управления.
По итогам оценки качества организации бюджетного процесса за 2010 год, проведенной департаментом финансов, бюджетной и налоговой политики администрации области  в 2011 году, администрации присвоена II степень качества организации и осуществления бюджетного процесса с количеством баллов 73,55. Оценка проводилась по  показателям, отражающим   выполнение следующих задач:
- бюджетное планирование;

- исполнение бюджета;

- управление муниципальным долгом;

- управление муниципальной собственностью и оказание муниципальных услуг;

- прозрачность бюджетного процесса.
В рамках стратегической цели 1 «Обеспечение выполнения и создания условий для оптимизации расходных обязательств муниципального образования Толпуховское сельское поселение» и  решения тактической задачи 1.1 «своевременная и качественная подготовка проекта решения Совета народных депутатов о бюджете муниципального образования Толпуховское сельское поселение на очередной финансовый год» проект решения  «О бюджете муниципального образования Толпуховское сельское поселение  на 2012 год» составлен в установленные сроки и соответствует требованиям бюджетного законодательства.
Для организации процесса подготовки проекта бюджета разработаны постановления главы администрации муниципального образования:

от 23.09.2011 № 56 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Толпуховского сельского поселения и исходных данных для составления проекта бюджета поселения на 2012 год» 

от 29.12.2011  № 122 «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения муниципального образования Толпуховское сельское поселение»;

от  29.12.2011  № 121 «О рекомендациях по определению нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и нормативных затрат на содержание имущества»;

         от 16.12.2011 № 107 «Об утверждении перечня кодов подвидов по видам доходов, поступающих в бюджет муниципального образования Толпуховское сельское поселение главными администраторами (администраторами) которых является администрация муниципального образования Толпуховское сельское поселение»
Подготовлено и утверждено распоряжение главы:

От 16.12.2011 №28-р «О наделении администрации муниципального образования Толпуховское сельское поселение полномочиями администратора доходов».

 Проведено   совещание с распорядителями средств бюджета поселения по планированию бюджетных ассигнований из  бюджета поселения на 2012 год. 

Составлен реестр расходных обязательств муниципального образования на 2012 год.
Своевременно подготовлены материалы для первого чтения и публичных слушаний по проекту бюджета поселения на 2012 год.
          Конечным результатом решения задачи 1.2 организация исполнения бюджета поселения и формирование бюджетной отчетности является утверждение годового отчета решением Совета народных депутатов от 08.07.2011 № 14/6 «Об утверждении отчета об исполнении  бюджета Толпуховского сельского поселения за 2010 год» 
Своевременное и качественное формирование отчетности об исполнении бюджета поселения позволяет предоставить участникам бюджетного процесса необходимую для анализа, планирования и управления бюджетными средствами информацию. В 2011 году отчеты об исполнении бюджета за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев утверждены постановлениями главы администрации муниципального образования  соответственно от 22.04.2011 № 14, от 15.08.2011 № 47, от 18.11.2011 № 89а и опубликованы в средствах массовой информации. Это способствует прозрачности и подконтрольности исполнения бюджета, и соответственно, снижению нецелевого использования бюджетных средств.
            Утверждены постановления главы муниципального образования:

            от 12.10.2010 № 91 «Об утверждении порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет структурных подразделений администрации муниципального образования Толпуховского сельского поселения»;
             от 06.12.2011 № 105, от 29.12.2011 № 125 «О внесении изменений в приложение к постановлению главы муниципального образования Толпуховское сельское поселение от 06.12.2011 №105 «О Порядке санкционирования расходов  бюджетных учреждений поселения, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 5 статьи 79  Бюджетного кодекса Российской Федерации»;

        от 06.12.2011 № 104 «Об утверждении порядка завершения операций по исполнению бюджета муниципального образования Толпуховское сельское поселение  за 2011 год»;
         от 16.12.2011 № 106 «Об утверждении Порядка перечисления муниципальными  учреждениями  Толпуховского сельского поселения неиспользованных остатков средств по приносящей доход деятельности и во временном
	распоряжении на 01 января 2012 года в связи с изменениями их правового 

положения»;
	


        Ежемесячно проводился мониторинг дебиторской, кредиторской задолженности и остатков средств на счетах бюджета поселения.

В целях обеспечения бесперебойного финансирования бюджетных расходов составлялся и велся кассовый план.
Однако не удалось обеспечить равномерность использования бюджетных средств бюджета поселения. Объем расходов, произведенных в 4 квартале 2011 года, составил 30 процентов от годового объема расходов  при среднем показателе  за 9 месяцев – 23,3 процента. 
Работники администрации принимали участие в  семинаре, проведенном финансовым управлением с главными бухгалтерами финансовых органов местного самоуправления и главными бухгалтерами главных распорядителей средств бюджетов поселений.
       Для обеспечения исполнения бюджета поселения в 2012 году разработано и утверждено постановление главы администрации поселения от 16.12 2011 № 108 «О мерах по реализации  решения Совета народных депутатов муниципального образования Толпуховского сельского поселения «О  бюджете муниципального образования Толпуховское сельское поселение  на 2012 год»

Разработана и утверждена сводная бюджетная роспись и лимиты бюджетных ассигнований бюджета поселения. 
Для взаимодействия с управлением  Федерального казначейства составлены реестры участников  и не участников бюджетного процесса, справочники их реквизитов, справочники по бюджетной классификации.
          Реализации тактической задачи 1.3 «Создание условий для повышения качества финансового менеджмента главного распорядителя  бюджетных средств.
В целях повышения эффективности расходов и качества управления средствами бюджета, осуществляемого главным распорядителем средств бюджета поселения постановлением главы администрации муниципального образования  от 29.12.2011 № 131 «Об утверждении Порядка и Методики балльной оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета муниципального образования Толпуховское сельское поселение   Собинского района Владимирской области, формирования их ежегодного рейтинга на основе указанной оценки» утверждены:

- порядок оценки качества финансового менеджмента;

- методика балльной  оценки качества финансового менеджмента.

Конечный результат цели 2 "Поддержание финансовой стабильности как основы для устойчивого социально-экономического развития муниципального образования Толпуховское сельское поселение" - проведение взвешенной и предсказуемой бюджетной политики (задача 2.1). 
Налоговый  потенциал поселения на 2011 год уменьшился в связи  с изменением сроков уплаты  налогов по земельному налогу,  налогу на транспорт и налогу на имущество физических лиц. 

Рост налоговых и неналоговых доходов по отношению к первоначальному прогнозу поступлений в бюджет поселения на 2011год составил 111 процентов.

Основные усилия по увеличению доходов бюджета поселения сосредоточены на работе с главными администраторами доходов бюджета.
    Ежегодно устанавливается задание по мобилизации доходов в бюджет поселения. 
Результативность работы по мобилизации доходов в бюджет и увеличения доходного потенциала напрямую зависит от конструктивного взаимодействия и скоординированных действий органов местного самоуправления с администраторами доходов.

В 2011 году принято решение Совета народных депутатов муниципального образования Толпуховское сельское поселение от 25.10.2011 № 18/8 «О внесении изменений в положение, утвержденное решением  Совета народных депутатов муниципального образования Толпуховское сельское поселение от  02.09.2008  № 29/8 «Об установлении налога на имущество физических лиц».
 Работники администрации участвовали в заседании рабочей группы при администрации Собинского района, на котором обсуждались ставки налога на имущество.

Работники администрации участвовали в совещании с Межрайонной ИФНС России № 5 по Владимирской области по вопросу принятия нормативно-правовых актов о признании безнадежными к взысканию и списания недоимки, задолженности по пеням, штрафам по местным налогам. 

Основные усилия по увеличению доходов бюджета поселения сосредоточены на работе с налогоплательщиками, имеющими задолженность бюджету. Поэтому совместно с налоговыми органами в течение года проводилась индивидуальная работа с налогоплательщиками через координационные советы, созданные при администрации поселения по сокращению недоимки, мобилизации доходов в бюджет муниципального образования. 
Планируемые значения показателей достижения цели 3 "Создание условий для эффективного выполнения полномочий органов местного самоуправления" и входящих в нее задач в основном достигнуты. 
В условиях расширения бюджетной самостоятельности и ответственности местных органов власти возрастает значение механизмов поддержки проводимых на местном уровне реформ, направленных на повышение эффективности функционирования бюджетного сектора и качества управления общественными финансами. 
Решение задачи 3.1 "Создание условий для повышения качества управления муниципальными финансами» обеспечивалось путем: 
- утверждены мероприятия по повышению эффективности бюджетных расходов постановлением главы муниципального образования от 01.07.2011г. 
	№39 «Об утверждении  мероприятий по повышению эффективности бюджетных расходов по муниципальному образованию Толпуховское сельское поселение на 2011 год. 


- департаментом финансов, бюджетной и налоговой  политики администрации области проведен мониторинг и оценка качества организации и осуществления бюджетного процесса, которым муниципальному образованию Толпуховское сельское поселение присвоена II степень качества организации бюджетного процесса.
Решение задачи 3.2 "Выравнивание бюджетной обеспеченности муниципального образования" достигалось путем получения дотаций и иных межбюджетных трансфертов из районного бюджета. 
Кроме того: 
- в целях реализации Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2011 году проведена оценка налогового потенциала муниципального образования, то есть, определены суммы доходов, которые могут быть собраны в бюджет муниципального образования из налоговых источников, закрепленных за соответствующим бюджетом;
- в течение года постоянно анализировался ход исполнения местного бюджета. 
- составлен реестр расходных обязательств муниципального образования
- проведена работа по представлению отчета о выполнении плана по сети, штатам и контингентам учреждений, состоящих на бюджете поселения, за 2010 год.
В рамках стратегической цели 4 "Повышение эффективности управления муниципальным долгом муниципального образования Толпуховское сельское поселение» Положительное решение данной задачи - отсутствия муниципального долга поселения.

        - верхний предел муниципального внутреннего долга на 1 января 2012 года, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям равными нулю.

- в 2011 году бюджетные кредиты из бюджета Толпуховского сельского поселения не предоставлялись.

           - муниципальные внутренние  заимствования не осуществлялись.

В достижение стратегической цели 5 "Обеспечение прозрачности, надежности и безопасности бюджетной системы муниципального образования" расширен перечень документов, размещаемых на сайте администрации поселения  (задача 5.1 "Повышение качества и доступности информации о бюджетной системе муниципального образования"). 
В соответствии с Федеральным законом от 8 мая 2010г. № 83 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений" с 1 января 2012 года начал свою работу официальный сайт в сети Интернет по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях. Администрацией поселения и МБУК «Толпуховский сельский Дом культуры» в целях обеспечения реализации указанного Федерального закона  произведены сверки сведений из ЕГРЮЛ о размещенных на официальном сайте Министерства Финансов Российской Федерации. Заполнены формы 1, 2, 3, 4.1, 4.2, 7 согласно приказа МФРФ от 21.07.2011 №86-н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждениям, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта» главным распорядителем средств бюджета поселения.
В 2011 год  администрацией поселения проведено 31 проверка. Нарушения не выявлены. 
	  Глава администрации                 
	И.Е.Абрамова


